

Сколько человек могут встретить Рождество вместе?



Отменят ли в праздники комендантский час?

Официальный представитель правительства Стелиос Петсас рассказал об ограничениях, которые будут существовать в период рождественских и новогодних праздников в условиях пандемии.

Он пояснил, что СМС для выхода из дома «практически точно» останутся обязательными, а многие секторы экономики и общественной деятельности пока не вернутся к работе.

Отвечая на вопрос о праздновании Рождества, господин Петсас отметил, что, несмотря на то что правительство понимает потребность граждан увидеть своих родных и близких, все знают, что делать это нужно крайне осторожно. «Мы настоятельно рекомендуем избегать больших собраний и провести праздники с семьей или самое большее — с еще одной семьей, до девяти человек. И я верю, что греки отнесутся к этому ответственно».

Не исключается возможность также отмены комендантского часа после девяти вечера в канун Рождества и Нового года. Как заявил господин Петсас, это исключение будет рассмотрено в ближайшее время: «Это станет ясно в ближайшие дни. По сути, мы говорим о четырех днях: кануне Рождества и самом Рождестве, кануне Нового года и самом Новом годе».

Источник:

<https://rugr.gr/politika/9840-skolko-chelovek-mogut-vstretit-rojdestvo-vmeste.html>